



В Белгород на гастроли приехал коллектив Воронежского музыкального театра. На этом снимке, который сделал наш фотокорреспондент В. Горелов, вы видите группу артистов. Слева направо: главный режиссер театра Ю. И. Иванов, главный хормейстер Л. Л. Дитко, солисты театра Е. И. Пойманов, А. М. Тиханов, Э. П. Светлова, К. Н. Сидоров, В. Г. Егоров, главный дирижер театра народный артист РСФСР лауреат Государственных премий А. А. Людмилин и солистка Л. Д. Оробинская.

— Нам очень понравился ваш город, светлый, чистый, зеленый, — сказали в беседе с нашим корреспондентом гости из Воронежа. — Белгород встретил нас солнцем. Здесь чувствуется юг, у нас значительно холоднее.

Режиссер спектакля «Князь Игорь», которым начинаются гастроли в нашем городе, Ю. И. Иванов сказал:

— Эта опера по своей масштабности и сложности в нашем репертуаре стоит особо. Мы считаем ее началом эпической линии в нашем театре, продолжить которую собираемся постановкой таких вещей, как «Борис Годунов», «Отелло».

Живем мы по соседству, хочется, чтобы наши встречи были чаще.